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1. Calculad las derivadas de las siguientes funciones:
B ~ sen(1/xz)
O)fta) =sen(VE)  D)fx) = "L

_ x — arctg(x)
C)f(l’) - (Sen(x))3
2. Usando la definicién de derivada, hallad la derivada de f(z) = /.
Ry _ (z+1)e”
3. Hallz(x)d la ecuacién de la recta tangente a la curva f(x) = 12 en el punto
x=0.

4. Estudiad los intervalos de monotonia de las siguientes functiones:
V@) = W) =ave =
o)f(x) =z —¢e" d)f(xr) =z+ cos(z) en [0, 27]
5. Hallad los extremos relativos de las siguientes functiones:
1
a)f(z) =¢"+e° b)f(x) = xsen(x) + cos(z) — sz en [—75, 7]
o)f(x) =x—é" d)f(z) = x4 cos(z) en [0, 27]
3
e)f(x) = (2% — 2x)In(x) — §x2 +4z  f)f(r) =2 —In(1+2?)
6. Hallad los valores maximo y minimo de las funciones dadas en los intervalos
que se indican:

3 322 )
a)f(l')zg—T—f-Ql',lL‘E [073] b)f(l‘) :hl(l‘ _9)71'6 (3700)
5 T 11
C)f(l‘)_l‘ +17+1,ZL‘€[—]_,1] d)f(l‘)_ﬁaxe[_iai]
7. Hallad mediante la regla de L’Hopital los siguientes limites:
- 1
tg(z) b) lim xcos(x) — sen(x) o) lim n(zx)
1-4,71-/2 tg(5x) x—0 x3 rx—1 .%Q-TL
: , a2 . x”4cos(z) — 1
) lim(1 — cos(w))cotg(a) o) lim(1 — ta(@)/"*f)lim R
1 In(2 4+ 3*
g) lim L h) lim (2 +37)

r=to0 /2 4 312
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10.

11.

Estudiad la grafica de las siguientes funciones:
3

a)f(x):@ b)f(z) = 210

o)f(z) = [CEE d)f(z)=e"+e*

Una persona quiere cortar un trozo de alambre de 1 metro de largo en dos
trozos: uno se va a doblar de forma circular y el otro, en forma de cuadrado.
., Cémo debe cortar el alambre para que la suma de areas sea minima?

Un agricultor estima que si planta 60 naranjos, obtendra una cosecha media
de 400 naranjas por arbol. Este ntimero bajara 4 unidades por cada arbol
mas que plante en el mismo terreno. Hallad el nimero de arboles 6ptimo para
asegurarse la maxima cosecha.

Hallad las medidas de una cilindrica de volumen 64 de forma que la cantidad
de metal utilizada en su elaboracién sea minima.
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